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V našem domově funguje unikátní 
mezigenerační koncept propojení seniorů  
a dětí ze sousedící Svobodné základní školy. 
Vzájemné návštěvy nestrojeného formátu 
jsou smysluplně stráveným časem plným 
oboustranného obohacení, vlídnosti, 
laskavosti, smíchu a radosti. V uplynulém roce 
tomu pomohlo i úplné odstranění plotu mezi 
oběma zahradami, na což v budoucnu navážou 
i sadové úpravy. Plánovaná přístavba jídelny 
s hernou a její venkovní terasa s herními 
prvky ještě více otevře možnosti dětí přijít 
si hrát k seniorům, a to nejen těm ze SZŠ, ale 
i rodinným návštěvám klientů domova.

Vzhledem ke zvýšení počtu imobilních klientů 
bylo na čase řešit bezbariérovost zahrad. 
Nevyhovující úzké chodníčky spodní zahrady byly 
nahrazeny dostatečně širokou, vydlážděnou 
„lázeňskou promenádou“ s jednotlivými zálivy 
pro posezení s návštěvou pod stromy. Slunný 
roh zahrady nově stíní polohovatelná plachta 
a v horkých dnech klienty osvěží i mlhoviště. 
Mřížový plot nahradil nový, více transparentní 
a na jaře se budeme těšit na rozkvět nové 
výsadby. Pergola v horní části zahrady se 
také dočkala bezbariérových úprav. Její nové 
okolí umožní pořádání zahradních slavností, 
grilování či letního kina. Pro tyto účely bude  
v rámci přilehlého objektu zázemí údržby nově 
vybudované bezbariérové WC.
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Koncem roku se dočkalo úprav okolí vstupu – především vytvoření důstojného místa 
pro kuřáky: částečně krytá vyhlídková terasa pod platanem, za kterou zůstane 
rampa sloužící jako bezbariérový přístup od nové branky ke vstupu. Napřímila se  
i cesta pro IZS od rampy k výtahům. V neposlední řadě se rozšířila plocha pro vozidla 
IZS, dopravní přepravce atd.

S čím dál teplejšími léty se budova již neobejde bez nuceného větrání a chlazení. To bude ve vztahu k provozu 
nejnáročnější stavební akce v celé budově hned od začátku roku 2025, která ale přinese komfort do všech pokojů  
i společných prostor. S touto akcí zvelebíme i vzhled současných chodeb.
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Doplnění budovy o systém větrání a chlazení4

Propojení zahrad Domova a školy 3

Úprava bezbariérového vstupu  
a terasa pro kuřáky

Úprava západní zahrady

Vážení klienti ,rodinní příslušníci, přátelé...
Jistě poslední dobou zaznamenáváte stavební ruch 
okolo budovy. Nestárneme jenom my, ale i domy: za 
téměř 10 let fungování Domova se změnily potřeby 
provozu a my se na ně aktuálně snažíme reagovat. 
Prosíme Vás tedy o shovívavost a trpělivost, odměnou 
Vám bude komfortní prostředí vyhovující standardům 
21. století. Přečtěte si více o jednotlivých krocích...
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Aby byl dostatek místa pro aktivizační program, kulturu, pánský klub, návštěvy dětí, hernu nebo 
jen společné sedánky a relax v útulném prostředí, navážeme na akci vzduchotechnika přístavbou 
multifunkčního prostoru k jídelně v druhé polovině roku 2025. Střecha této přístavby zároveň 
poslouží jako prostorná venkovní terasa s výhledem na školní zahradu, nejen pro přilehlé pokoje a 

lůžka z pokojů ve 2NP, ale bude bezbariérově přístupná pro všechny klienty a jejich návštěvy.
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